MpsaMble 3/1IeMeHTbl JIMCTOBOIro Tuna, nepdopnpoBaHHble U
comBiTecH

MpsiMble 31eMeHTbI JINCTOBOro Tuna, nepcdopmpoBaHHble
MpsiMble 351eMeHTbl BbicoTOM 80 MM, nepdopupoBaHHbIe

HasHaueHue:

e Npoknagka kabenen Ha NpsAMbIX yvyacTkax;
® N3roTOBfIEHME JTOTKOB AJIMHOW 9 MeTpoB Mno
3anpocy (ucnonHeHus: 1, 4).
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Onvna L, MM

B""f:“' nI::::::a, "’""':':a B, .::432' " cn_Bf,‘:"(r " 3000 6000

MM Kop, mcn. 1 KoA, ucn. 2 Kopa, ucn. 4 Kop, mcn. 1 Koa, ucn. 2 Kopa, ucn. 4

200 12000 4,72 uUsSm382 USM382HDZ USM382ZL USM682 USM682HDZ USM682ZL

300 18000 5,62 USM383 USM383HDZ USM383ZL USM683 USM683HDZ USM683ZL

400 24000 6,52 UsSM384 USM384HDZ UsSM384zL UsM684 USM684HDZ UsSM684zZL

500 30000 7,42 USM385 USM385HDZ USM385ZL USM685 USM685HDZ USM685ZL

1,5 600 36000 8,32 USM386 USM386HDZ USM386ZL USM686 USM686HDZ USM686ZL

700 42000 9,22 uUsm387 USM387HDZ USM387ZL uUsmes87 USM687HDZ USM687ZL

800 48000 10,12 uUsm388 USM388HDZ USM388ZL UsM688 USM688HDZ USM688ZL

900 54000 11,02 USM389 USM389HDZ USM389ZL USM689 USM689HDZ USM689ZL

30 1000 60000 11,92 USM380 USM380HDZ USM380ZL USM680 USM680HDZ USM680ZL
200 12000 5,36 USH382 USH382HDZ USH3827ZL USH682 USH682HDZ USH6827ZL

300 18000 6,11 USH383 USH383HDZ USH383ZL USH683 USH683HDZ USH683ZL

400 24000 6,86 USH384 USH384HDZ USH384ZL USH684 USH684HDZ USH684ZL

500 30000 7,61 USH385 USH385HDZ USH385ZL USH685 USH685HDZ USH685ZL

2,0 600 36000 8,36 USH386 USH386HDZ USH386ZL USH686 USH686HDZ USH686ZL

700 42000 9,06 USH387 USH387HDZ USH387ZL USH687 USH687HDZ USH687ZL

800 48000 9,76 USH388 USH388HDZ USH388ZL USH688 USH688HDZ USH688ZL

900 54000 10,46 USH389 USH389HDZ USH389ZL USH689 USH689HDZ USH689ZL

1000 60000 12,16 USH380 USH380HDZ USH380ZL USH680 USH680HDZ USH680ZL

rpachKM Harpys3sok Aanf JIOTKOB BbicTOM 80 MM
r 40 YCnoBusi UCNbITAHUN JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouyro Harpysky:
250 e ycnbiTaHus no MOCT P 52868 n.10.3.3.;

e KO3(PPULMEHT 3anaca He meHee 1,7 oT
r 35 3a8B/IEHHOWN Harpysku.
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PacctosiHne mexay onopamu, m

=—=TOoNLMHA NOHXEPOHA 1,5 MM =—=ToO/LUNHA NOHXEPOHa 2 MM ===[1pOrun6, Mm
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